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Poročilo o delu Slovenskega arheološkega društva v 
letu 2007
© Irena Lazar

Društvo je delo v letu 2007 začelo z okroglo mizo na 
temo eksperimentalne arheologije v NMS. Sodelovali so 
Marko Mele, Muzej Ormož - Eksperimentalna arheologi-
ja in arheološki muzej na prostem. Zamujena priložnost, 
Andrej Pleterski, ZRC SAZU, Ljubljana - Izdelava in 
uporaba podnic / pladnjev, Ferdo Žorž, Kanal - Prvin-
ska peka lončenine. Izreden odziv laične javnosti nas je 
navdušil, da smo nadaljevali v naslednjih mesecih s pred-
stavitvijo projekta Neandertalčeva piščal ob razgovoru z 
avtorji, prikazom izdelave kamnitih orodij in jeseni na 
temo arheoloških poti po Sloveniji. 

Marca (7. 3. 2007) smo se srečali v Ormožu na letni pred-
stavitvi arheoloških raziskav. Poseben sklop predavanj 
je bil namenjen multidisciplinarni obravnavi arheoloških 
najdišč v Sloveniji in naravoslovnim raziskavam, ki so jih 
predstavili sodelavci Inštituta za arheologijo ZRC SAZU. 
Tiskovna konferenca je bila dobro obiskana s strani lo-
kalnih medijev, razširitev dela s predstavitvijo posterjev, 
ki so bili nato v Ormožu na ogled še nekaj tednov, pa je 
botrovala še številnejši udeležbi. Junija smo z delavnico 
arheološkega filma gostovali na obali v okviru Poletne 
šole muzeologije, ki je potekala junija v Piranu in pri-
pravili tudi predstavitev arheološke dediščine na obali za 
udeležence. Dvakrat smo se sestali s sorodnimi društvi s 
področja dediščine in terminsko uskladili naše dejavnosti, 
redno se informiramo o potekajočih aktivnostih in dogo-
varjamo o povezovanju in skupni izvedbi sorodnih vsebin 
kot so predavanja, ekskurzije, predstavitve publikacij ipd. 

Društvo je delo poleti in jeseni nadaljevalo s pripravami 
na Dneve arheologije in podelitev Nagrad SAD. Organi-
zirali smo ogled razstave v Münchnu in razstave v Adriji 
(7. 12. 2007) v Italiji. Okrogle smo jeseni nadaljevali s 
temo Arheološke poti v Sloveniji in sosedstvu (27. 11. 
2007). Predstavili smo poti v Mostu na Soči, na Vačah 
in v Dolenjskih Toplicah, sodelovali pa so tudi kolegi iz 
Hrvaške, ki so predstavili svoje izkušnje na tem področju 
iz Žumberka in Zagreba. Nadaljevali smo s sodelova-
njem in informiranjem s sorodnimi društvi s področja 
dediščine in terminsko uskladili naše dejavnosti, redno se 
informiramo o potekajočih aktivnostih in dogovarjamo 
o povezovanju in skupni izvedbi sorodnih vsebin kot so 
predavanja, ekskurzije, predstavitve publikacij ipd. 

V okviru mednarodnih dejavnosti se je kolega M. Mele 
udeležil mednarodne konference prazgodovinskih 
arheologov v Nemčiji v Halleju (Saale), ki jo je orga-
nizirala zveza MOVA-Altertumsforschung - Mittel- und 
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Ostdeutscher Verband für Altertumsforschung; Branden-
burgisches Landesamt für Denkmalpflege, Nemčija.

Prenovili smo spletno stran SAD, posodobili smo šte-
vilne povezave in združili predstavitev revije Arheo na 
isti strani. Stran bo po novem povezana tudi s spletnimi 
stranmi sorodnih društev s področja dediščine.

Glavno delo jeseni je bilo posvečeno mednarodnemu 
srečanju Dnevi arheologije, ki je potekalo v Piranu (25.-
27.10. 2007) v sodelovanju z Inštitutom za dediščino 
Sredozemlja UP ZRS. Že spomladi smo začeli s pripra-
vami na Dneve, ki zdaj že tradicionalno potekajo vsako 
leto oktobra. Povabilu so se odzvali kolegi iz sorodnih 
društev sosednjih držav. Predstavili so svoje nove pro-
jekte, največji poudarek v programu pa je bil namenjen 
antični arheologiji in latenu. Kolegi iz Avstrije, Italije, 
Hrvaške, Srbije, Makedonije in Grčije so nam predstavili 
svoje delo in projekte. Zadnji dan je bil posvečen jubile-
ju prof. Mitje Guština, dolgoletnega predsednika SAD. 
Ob tej priložnosti so njegovi sodelavci v različnih pro-
jektih, domači in tuji kolegi, predstavili zadnje izsledke 
s področij raziskav starejše železne dobe in mlajše že-
lezne dobe. Srečanje smo izkoristili za povezovanje na 
področju mednarodnih projektov, varovanja in promocije 
arheološke dediščine.

Člani komisije za nagrade in priznanja SAD dr. Marjeta 
Šašel Kos, Borut Križ in Marko Stokin so izbrali nagra-
jence SAD izmed prijav, ki so prispele na razpis SAD, 
objavljen aprila 2007. Nagrajeni so bili prof. dr. Mitja 
Guštin – nagrada za življenjsko delo, priznanji pa sta 
prejela dr. Peter Turk in Andrej Šemrov za razstavno de-
javnost.


